
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΤΗΣ Ε.Ο.Φ.Σ.Α της 30-10-2023 

Σήμερα την 30-10-2023 και ώρα 19.00 μμ, συμμετείχαν εξ αποστάσεως σε τηλεδιάσκεψη 

μέσω πλατφόρμας ΖΟΟΜ  οι εκπρόσωποι των σωματείων μελών της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. κατόπιν της 

από 3-10-2023 πρόσκλησης του Διοικητικού Συμβουλίου, προκειμένου να αποφασίσουν επί 

των κάτωθι θεμάτων: 

1) Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
2) Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενων Γενικών Συνελεύσεων.  
3) Έγκριση Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού έτους 2023 
4) Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2024 
5) Απαλλαγή ΔΣ από διαχειριστική ευθύνη 
6) Έγκριση Αγωνιστικού Σχεδιασμού 2024 

 
Κατά την ορισθείσα ώρα 19:00 πμ και επειδή δεν επετεύχθη απαρτία οι εκπρόσωποι των 

σωματείων μελών έπαυσαν τη σύνδεση. Εν συνεχεία και ώρα 19.30 επανασυνδέθηκαν. 

Παρόντα δια τον ορισθέντων εκπροσώπων τους βρέθηκαν τα εξής σωματεία: 

 

ΦΖ00 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΑΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΧΑ32 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΡΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ "ΑΘΛΟΣ" 

ΜΙ85 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΟΕ06 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟΥ ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ 

ΞΦ91 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΑΣΩΝ ΜΑΛΑΚΟΠΗΣ 

ΝΠ12 ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΕΡΡΩΝ Ο ΠΛΑΤΩΝ 

ΦΒ08 ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΠΥΡΓΟΥ 

ΦΙ01 ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ 

ΙΗ36 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

ΦΤ19 ΝΙΚΗ ΜΑΓΚΟΥΦΑΝΑΣ" ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΕΥΚΗΣ 

ΞΖ32 ΟΜΙΛΟΣ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΓΑΛΗΝΗΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ 

ΦΑ37 ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΠΥΡΓΟΥ 

ΦΝ41 ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΘΗΒΑΣ 

ΦΒ89 
ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΥΓΔΟΝΙΑΣ (ΧΩΡΙΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑ 
ΨΗΦΟΥ) 

 

Κατόπιν των ανωτέρω και μη διαπιστωμένου κωλύματος οι εκπρόσωποι των σωματείων 

προχώρησαν στη συζήτηση θεμάτων ημερήσιας διάταξης: 

Θέμα Πρώτο: Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης. 
 
Τον λόγο έλαβε ο Πρόεδρος του Δ.Σ. Ιωάννης Κάπος και πρότεινε να οριστεί Πρόεδρος της 
Γ.Σ. η Ρούλα Γκιζίλη, και Γραμματέας της Συνέλευσης η Δήμητρα Τριανταφύλλου. 
Η Γ.Σ. Συνέλευση αποφάσισε ομόφωνα την αποδοχή της πρότασης του Προέδρου 
 
Θέμα Δεύτερο: Επικύρωση Πρακτικών προηγούμενων Γ.Σ. 
 



 H Πρόεδρος ανέφερε προς τους εκπροσώπους των σωματείων ότι στα email τους έχουν 
σταλεί τα πρακτικά προηγούμενης γενικής συνέλευσης, τα οποία ζήτησε να επικυρωθούν 
από την παρούσα Συνέλευση. Ακολούθως δόθηκε ο λόγος στους εκπροσώπους των 
σωματείων μελών και δια ανατάσεως της χειρός ενέκριναν τα πρακτικά της προηγούμενη ΓΣ 
κατά πλειοψηφία. Μειοψήφησε δια του εκπροσώπου του το σωματείο Φιλαθλητικός 
Αθλητικός Όμιλος Πύργου  
 
Θέμα Τρίτο: Έγκριση Αναμόρφωσης Προϋπολογισμού έτους 2023 
 
Η Πρόεδρος της ΓΣ έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο Δ.Σ. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέλυσε την 
ανάγκη αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του έτους 2023 καθόσον η ετήσια κρατική 
επιχορήγηση για την μισθοδοσία υπαλλήλων τροποποιήθηκε και ως εκ τούτου πρέπει να 
αναπροσαρμοστεί αναλόγως και ο προϋπολογισμός τους έτους 2023 για να κατατεθεί στη 
ΓΓΑ και να εκταμιευτεί η επιχορήγηση. 
Ακολούθησαν σχετικά ερωτήματα, τα οποία απαντήθηκαν και εν τέλει τέθηκε προς 
ψηφοφορία. 
Τα παρόντα μέλη ψήφισαν δια ανατάσεως της χειρός και ενέκριναν κατά πλειοψηφία την 
αναμόρφωση Προϋπολογισμού έτους 2023. Μειοψήφησε δια του εκπροσώπου του το 
σωματείο Φιλαθλητικός Αθλητικός Όμιλος Πύργου 
 
Θέμα Τέταρτο: Έγκριση Προϋπολογισμού έτους 2024  
 
Η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Δ.Σ.  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ανέπτυξε το Προϋπολογισμό του έτους 2024, τονίζοντας ότι η 
Ομοσπονδία, δεδομένου του ότι δεν αναμένεται αύξηση των κρατικών επιχορηγήσεων για 
το έτος 2024 σχημάτισε προϋπολογισμό λαμβάνοντας υπόψιν τα απολογιστικά δεδομένα 
του έτους 2023. Τόνισε ότι ο προϋπολογισμός είναι το εργαλείο που είναι απαραίτητο για 
την λειτουργία της Ομοσπονδίας και ταυτόχρονα πρέπει όπως γνωρίζουν όλοι να κατατεθεί 
στη ΓΓΑ προκειμένου να μπορέσει να εγκριθεί και να προχωρήσει το θέμα της επιχορήγησης 
του έτους 2024. Ακολούθησε διαλογική συζήτηση επί του θέματος και τέθηκε σε ψηφοφορία. 
Τα παρόντα μέλη ψήφισαν δια ανατάσεως της χειρός και ενέκριναν κατά πλειοψηφία την τον 
Προϋπολογισμό έτους 2024, όπως είχε διανεμηθεί στους εκπροσώπους των μελών. 
Μειοψήφησε δια του εκπροσώπου του το σωματείο Φιλαθλητικός Αθλητικός Όμιλος Πύργου 
 
Θέμα Πέμπτο: Απαλλαγή ΔΣ από διαχειριστικής ευθύνη 
 
Η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Δ.Σ.  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. τόνισε ότι δεδομένου ότι έχει μεταβληθεί το Δ.Σ. της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. από τον 
Αύγουστο του έτους 2023 κρίνεται σκόπιμο να ληφθεί απόφαση για την απαλλαγή του 
προηγούμενου Δ.Σ. από την διαχειριστική ευθύνη. 
Τα παρόντα μέλη ψήφισαν δια ανατάσεως της χειρός και ενέκριναν κατά πλειοψηφία την 
εισήγηση του Προέδρου και ως εκ τούτου απήλλαξαν το Δ.Σ. της Ε.Ο.Φ.Σ.Α. που είχε 
αναλάβει θητεία έως Αύγουστο 2023 από κάθε διαχειριστική ευθύνη. Μειοψήφησε δια του 
εκπροσώπου του το σωματείο Φιλαθλητικός Αθλητικός Όμιλος Πύργου 
 
Θέμα Έκτο: Έγκριση Αγωνιστικού Σχεδιασμού 2024  
 
Η Πρόεδρος της Γ.Σ. έδωσε το λόγο στον Πρόεδρο του Δ.Σ.  
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ και ο Πρόεδρος της Τ.Ε. ανέπτυξαν τον αγωνιστικό Σχεδιασμό του έτους 

2024, όπως είχε αποσταλεί στα μέλη. Ο Πρόεδρος τόνισε ότι έχει γίνει αρκετή συζήτηση στο 

ΔΣ για τον αγωνιστικό σχεδιασμό και τόνισε ότι με την έναρξη της νέας αγωνιστικής σεζόν θα 



πρέπει να ξεκινήσει μια γενικότερη συζήτηση για τα θέματα της βαθμολογίας και της 

εξέτασης της πιθανότητας σύμπλευσης του συστήματος με αυτό της BEC. Περαιτέρω έγινε 

αναφορά σχετικά με το θέμα της δημιουργίας περισσότερων αγώνων και ότι για αυτόν τον 

λόγο προστέθηκαν στο καλεντάρι δύο OPEN. 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση και τέθηκε το θέμα σε ψηφοφορία. Τα παρόντα μέλη 
ψήφισαν δια ανατάσεως της χειρός και ενέκριναν κατά πλειοψηφία το σχέδιο Αγωνιστικού 
Σχεδιασμού 2024. Μειοψήφησαν δια των εκπροσώπων τους τα σωματεία Φιλαθλητικός 
Αθλητικός Όμιλος Πύργου και Αθλητικός Σύλλογος Σερρών «Ο ΠΛΑΤΩΝ» 
 

Μετά ταύτα και διαπιστωμένης της ανυπαρξίας άλλου θέματος προς συζήτηση, λύθηκε η 

Γενική Συνέλευσης περί ώρα 20:30 της ίδιας ημέρας. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΣ                                                      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

             ΡΟΥΛΑ ΓΚΙΖΙΛΗ                                                                          ΔΗΜΗΤΡΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 


